ENS LYON - Dpt Physique Janvier 2015

PRINCIPE D’UN ECHANTILLONNEUR BLOQUEUR
PLACARD : P41.24

Signal de commande Ugy

Adaptation impédance Adaptation impédance lov
------------------------------- :
Interrupteur commandé 0
ADG442B
Un

+ TLO81 ——0

_ ® (©
N !

TVe(t) Condensateur C
Signal a échantillonner
-6V <Ve(t) <+ 6V
7 7 Z Z

Remarques

Signal a appliquer en (a) c’est a dire : avec adaptation d’impédance vis a vis du GBF - ajout d’un cavalier entre (b) et (c)
en (c) : sans adaptation d’impédance

Signal de commande Uy du ADG442B : “pulses” ou créneaux positifs d’amplitude 10V. +10 V DC pour déterminer la constante de temps du circuit

N.B. Alimentation avec le boitier P42.39

o
o L Avec : VDD +15V

ADG442B Vgg=-15V
O 1 par rapport a la %

T %1 I Ty
GND
UH. Vss

Vers condensateur

Cablage de I’ ADG442B

Entrée signal a échantillonner
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PRINCIPE D’UN ECHANTILLONNEUR BLOQUEUR
Adaptation impédance

Signal de commande Uy

Interrupteur commandé ADG442B
--------- Condensateur

@ @ éplacer
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Signal a échantillonner
-6v <Ve(t) <+6v
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Echantillonneur-bloqueur ~ Adaptation impédance
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PRINCIPE D’UN ECHANTILLONNEUR BLOQUEUR
Adaptation impédance Echantillonneur-bloqueur ~ /daptation impédance
T

Signal de commande Ugy : VS(t)

Interrupteur commandé ADG442B H
weesieeen | Condensateur

+ + : a placer

-6v <Ve(t) <t+6v

)
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I Signal a échantillonner




	Page 1
	Page 2
	Page 3

